
Client: Sunday Times

Agency: Panelbase

Universe: Adults resident in Scotland

Methodology: Online 

Sample size: 1024

Fieldwork dates: 09 September - 15 September 2016

Weighting: All the results were weighted by age, sex, SEG, and country of birth, and voters were also weighted to 

match the 2014 independence and 2016 Holyrood election results.

Note: a glitch was found in the data weighting after the newspaper reports had been released. These published tables 

are correct - some of the earlier reported figures are unchanged, others have moved by between one and three 

percentage points. For example, headline support for independence (excluding undecided) is 47% rather than the 

reported 48% - so an exact repeat of our results from January and April.

Further enquiries: ivork@panelbase.com
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Male x 

16-34

Male x 
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Male x 

55+
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x 16-34
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x 35-54

Female 

x 55+

ABC1 C2DE I voted 

Yes

I voted 

No

I did 

not 

vote

The UK 

should 

remain 

in the 

The UK 

should 

leave 

the EU

Did not 

vote

Scotlan

d

Englan

d

All 

others 

combin

ed

896 130 154 158 111 151 193 420 477 396 475 26 523 345 28 756 80 60

(901) (77) (181) (187) (111) (187) (158) (555) (346) (377) (496) (28) (544) (326) (31) (707) (140) (54)

196 27 36 38 8 29 59 118 78 15 177 4 91 102 3 155 28 14

22% 21% 23% 24% 7% 19% 30% 28% 16% 4% 37% 15% 17% 30% 12% 20% 34% 23%

126 14 27 24 19 17 26 50 75 40 80 5 88 34 3 103 12 11

14% 11% 18% 15% 17% 11% 13% 12% 16% 10% 17% 21% 17% 10% 12% 14% 14% 18%

43 12 3 6 4 6 12 28 16 5 37 1 28 15 0 34 6 3

5% 9% 2% 4% 4% 4% 6% 7% 3% 1% 8% 4% 5% 4% 0 4% 8% 6%

380 56 66 77 50 73 58 153 227 302 67 11 237 126 17 341 16 23

42% 43% 43% 49% 45% 48% 30% 36% 48% 76% 14% 43% 45% 36% 60% 45% 20% 38%

33 9 7 4 3 5 5 15 17 7 24 2 1 31 0 27 3 3

4% 7% 5% 2% 2% 3% 3% 4% 4% 2% 5% 8% <1% 9% 0 4% 4% 4%

24 4 2 1 11 3 3 16 8 7 16 2 20 2 3 18 3 3

3% 3% 1% <1% 10% 2% 1% 4% 2% 2% 3% 7% 4% <1% 11% 2% 4% 5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

93 8 14 8 17 16 31 38 55 20 73 1 58 33 1 77 13 3

10% 6% 9% 5% 15% 11% 16% 9% 12% 5% 15% 2% 11% 10% 5% 10% 16% 6%

1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1

<1% 0 0 0 0 <1% 0 <1% 0 <1% <1% 0 0 <1% 0 <1% 0 1%

802 122 140 150 95 133 162 380 422 376 401 25 465 310 27 679 68 56

(805) (72) (165) (178) (96) (161) (133) (498) (307) (357) (421) (27) (484) (292) (29) (637) (119) (49)

196 27 36 38 8 29 59 118 78 15 177 4 91 102 3 155 28 14

24% 22% 25% 25% 8% 22% 36% 31% 19% 4% 44% 16% 20% 33% 12% 23% 41% 25%

126 14 27 24 19 17 26 50 75 40 80 5 88 34 3 103 12 11

16% 11% 19% 16% 20% 13% 16% 13% 18% 11% 20% 21% 19% 11% 13% 15% 17% 19%

43 12 3 6 4 6 12 28 16 5 37 1 28 15 0 34 6 3

5% 10% 2% 4% 5% 5% 7% 7% 4% 1% 9% 4% 6% 5% 0 5% 9% 6%

380 56 66 77 50 73 58 153 227 302 67 11 237 126 17 341 16 23

47% 46% 47% 51% 52% 55% 36% 40% 54% 80% 17% 44% 51% 41% 64% 50% 24% 40%

33 9 7 4 3 5 5 15 17 7 24 2 1 31 0 27 3 3

4% 7% 5% 3% 3% 4% 3% 4% 4% 2% 6% 8% <1% 10% 0 4% 4% 5%

24 4 2 1 11 3 3 16 8 7 16 2 20 2 3 18 3 3

3% 3% 1% <1% 12% 2% 2% 4% 2% 2% 4% 7% 4% <1% 11% 3% 5% 5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

943 135 156 164 129 166 194 440 503 416 500 27 544 357 43 793 83 67

(948) (78) (183) (194) (129) (204) (160) (584) (364) (394) (525) (29) (564) (339) (45) (745) (142) (61)

413 84 73 69 70 73 43 152 260 346 52 15 270 112 31 366 17 30

44% 63% 47% 42% 54% 44% 22% 35% 52% 83% 10% 55% 50% 31% 72% 46% 21% 44%

468 46 72 89 46 79 137 251 217 44 413 10 234 224 10 380 58 30

50% 34% 47% 54% 35% 48% 70% 57% 43% 11% 83% 37% 43% 63% 23% 48% 70% 45%

62 5 10 6 13 14 15 37 26 26 34 2 40 21 2 48 7 7

7% 4% 6% 4% 10% 8% 8% 8% 5% 6% 7% 6% 7% 6% 4% 6% 9% 10%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

<1% 0 0 0 0 <1% 0 <1% 0 0 0 1% 0 0 <1% 0 <1% 0

881 130 146 158 116 151 180 403 478 390 465 25 504 336 41 745 75 60

(878) (75) (170) (186) (115) (183) (149) (532) (346) (367) (486) (25) (516) (321) (41) (693) (129) (56)

413 84 73 69 70 73 43 152 260 346 52 15 270 112 31 366 17 30

47% 65% 50% 44% 61% 48% 24% 38% 55% 89% 11% 60% 54% 33% 76% 49% 23% 50%

468 46 72 89 46 79 137 251 217 44 413 10 234 224 10 380 58 30

53% 35% 50% 56% 39% 52% 76% 62% 45% 11% 89% 40% 46% 67% 24% 51% 77% 50%

If the referendum was held 

again tomorrow, how would you 

vote in response to the 

question: Should Scotland be an 

independent country? (Likely 

voters, excl DK)

Base: Likely voters, excluding undecided

Yes

No

If the referendum was held 

again tomorrow, how would you 

vote in response to the 

question: Should Scotland be an 

independent country? (Likely 

voters)

Base: Likely voters

Yes

No

Don’t know

Would not vote

Q3. Who would you vote for if a 

UK Parliamentary Election took 

place tomorrow? (Likely voters, 

excl DK)

Base: Likely voters, excluding undecided

Conservative

Labour

Liberal Democrat

SNP

UKIP

Green

Other

Base: 1,024 Total Gender X Age

Who would you vote for if a UK 

Parliamentary Election took 

place tomorrow? (Likely voters)

Base: Likely voters

Conservative

Labour

Liberal Democrat

SNP

UKIP

Green

Other

Would not vote

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

Country of birthSEG 2014 Scottish 

referendum

2016 EU referendum
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If the referendum was held 

again tomorrow, how would you 

vote in response to the 

question: Should Scotland be an 

independent country? (Likely 

voters, excl DK)

Base: Likely voters, excluding undecided

Yes

No

If the referendum was held 

again tomorrow, how would you 

vote in response to the 

question: Should Scotland be an 

independent country? (Likely 

voters)

Base: Likely voters

Yes

No

Don’t know

Would not vote

Q3. Who would you vote for if a 

UK Parliamentary Election took 

place tomorrow? (Likely voters, 

excl DK)

Base: Likely voters, excluding undecided

Conservative

Labour

Liberal Democrat

SNP

UKIP

Green

Other

Base: 1,024

Who would you vote for if a UK 

Parliamentary Election took 

place tomorrow? (Likely voters)

Base: Likely voters

Conservative

Labour

Liberal Democrat

SNP

UKIP

Green

Other

Would not vote

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

Conser

vative

Labour Liberal 

Democ

rat

SNP UKIP Green 

Party

Plaid 

Cymru

Other Did not 

vote

Can’t 

remem

ber

Not 

eligible 

to vote

Conser

vative

Labour Liberal 

Democ

rat

SNP Other Did not 

vote

171 184 45 414 18 26 0 0 13 15 9 176 174 62 369 9 106

(177) (201) (53) (380) (22) (30) (0) (0) (14) (16) (8) (180) (215) (59) (319) (21) (107)

142 23 8 16 2 0 0 0 1 3 1 126 25 14 16 2 13

83% 12% 18% 4% 12% 0 0 0 11% 20% 9% 72% 14% 22% 4% 19% 12%

1 106 2 11 1 2 0 0 2 0 1 12 81 2 11 0 19

<1% 57% 4% 3% 6% 9% 0 0 18% 0 13% 7% 47% 4% 3% 0 18%

2 8 19 10 0 1 0 0 2 2 0 1 7 22 7 0 5

1% 4% 42% 2% 0 5% 0 0 16% 11% 0 <1% 4% 36% 2% 0 5%

4 11 4 347 0 2 0 0 3 3 4 14 27 5 306 2 26

2% 6% 9% 84% 2% 8% 0 0 25% 22% 48% 8% 15% 8% 83% 21% 25%

6 5 0 7 10 0 0 0 2 0 3 5 12 2 6 1 7

3% 3% 0 2% 54% 0 0 0 14% 0 30% 3% 7% 3% 2% 10% 6%

0 1 0 7 0 15 0 0 2 0 0 3 2 1 8 2 7

0 <1% 0 2% 0 56% 0 0 13% 0 0 2% 1% 2% 2% 26% 7%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

16 31 12 17 5 6 0 0 0 6 0 13 20 16 14 2 28

10% 17% 27% 4% 25% 22% 0 0 3% 37% 0 7% 11% 25% 4% 23% 27%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 10% 0 <1% 0 0 <1% 0 0

155 154 33 397 14 20 0 0 13 8 9 162 155 46 355 7 78

(162) (172) (39) (363) (18) (23) (0) (0) (13) (7) (8) (164) (191) (45) (305) (17) (83)

142 23 8 16 2 0 0 0 1 3 1 126 25 14 16 2 13

92% 15% 25% 4% 16% 0 0 0 11% 38% 9% 78% 16% 30% 5% 25% 17%

1 106 2 11 1 2 0 0 2 0 1 12 81 2 11 0 19

<1% 69% 5% 3% 8% 11% 0 0 18% 0 13% 8% 53% 5% 3% 0 24%

2 8 19 10 0 1 0 0 2 2 0 1 7 22 7 0 5

1% 5% 58% 2% 0 6% 0 0 16% 20% 0 <1% 5% 48% 2% 0 6%

4 11 4 347 0 2 0 0 3 3 4 14 27 5 306 2 26

3% 7% 12% 88% 3% 11% 0 0 26% 42% 48% 9% 17% 10% 86% 27% 34%

6 5 0 7 10 0 0 0 2 0 3 5 12 2 6 1 7

4% 3% 0 2% 73% 0 0 0 15% 0 30% 3% 8% 4% 2% 14% 9%

0 1 0 7 0 15 0 0 2 0 0 3 2 1 8 2 7

0 <1% 0 2% 0 72% 0 0 13% 0 0 2% 2% 3% 2% 34% 10%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

173 189 48 424 19 26 0 0 31 16 17 182 177 65 377 9 134

(179) (204) (56) (388) (23) (30) (0) (0) (37) (17) (14) (185) (217) (63) (325) (21) (137)

10 45 8 316 1 13 0 0 9 1 10 26 46 8 274 4 53

6% 24% 16% 74% 5% 50% 0 0 30% 8% 62% 14% 26% 13% 73% 51% 40%

159 129 35 81 18 7 0 0 20 13 6 149 119 48 74 4 74

92% 68% 73% 19% 95% 26% 0 0 66% 79% 35% 82% 67% 73% 20% 49% 55%

5 15 5 27 0 6 0 0 1 2 1 7 11 9 28 0 6

3% 8% 11% 6% 0 24% 0 0 5% 13% 3% 4% 6% 14% 8% 0 5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 <1% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 <1%

168 174 43 397 19 20 0 0 29 14 16 175 165 56 348 9 128

(172) (183) (50) (364) (23) (23) (0) (0) (35) (15) (13) (174) (199) (55) (302) (21) (127)

10 45 8 316 1 13 0 0 9 1 10 26 46 8 274 4 53

6% 26% 18% 80% 5% 65% 0 0 31% 10% 64% 15% 28% 15% 79% 51% 42%

159 129 35 81 18 7 0 0 20 13 6 149 119 48 74 4 74

94% 74% 82% 20% 95% 35% 0 0 69% 90% 36% 85% 72% 85% 21% 49% 58%

2015 UK election 2016 constituency vote

20/09/2016
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the EU

Did not 

vote

Scotlan

d

Englan

d
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Base: 1,024 Total Gender X Age Country of birthSEG 2014 Scottish 

referendum

2016 EU referendum

99 18 14 15 19 17 16 42 58 45 54 0 52 40 7 79 7 13

(95) (10) (19) (14) (19) (20) (13) (51) (44) (46) (49) (0) (51) (39) (5) (75) (10) (10)

30 7 5 1 11 5 0 18 12 2 28 0 26 1 3 21 1 8

30% 40% 35% 6% 58% 29% 2% 42% 21% 5% 51% 0 49% 2% 47% 26% 11% 63%

13 1 2 1 0 3 5 4 9 13 0 0 0 12 1 10 2 0

13% 7% 12% 9% 0 21% 30% 9% 15% 28% 0 0 0 30% 8% 13% 35% 0

10 0 1 1 3 2 4 4 6 9 1 0 4 6 0 9 1 0

10% 0 6% 5% 13% 12% 23% 9% 11% 20% 1% 0 8% 15% 0 11% 12% 0

9 0 2 1 2 1 3 5 4 9 0 0 4 4 1 9 0 0

9% 0 14% 8% 8% 3% 21% 11% 7% 19% 0 0 7% 11% 8% 11% 0 0

6 0 2 1 1 2 0 2 4 0 6 0 2 3 1 5 0 1

6% 0 15% 9% 4% 11% 0 6% 7% 1% 11% 0 4% 7% 20% 6% 0 10%

5 0 2 0 0 3 0 1 4 1 4 0 3 2 0 5 0 0

5% 0 13% 0 0 18% 2% 3% 7% 2% 8% 0 6% 4% 0 6% 5% 0

2 0 0 2 0 0 0 0 2 0 2 0 2 0 0 2 0 0

2% 0 0 11% 0 0 0 0 3% 0 3% 0 3% 0 0 2% 0 0

1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0

<1% 0 6% 0 0 0 0 2% 0 0 2% 0 2% 0 0 1% 0 0

32 9 3 8 5 3 4 10 22 16 16 0 15 15 2 24 4 4

32% 52% 19% 56% 24% 15% 24% 23% 38% 36% 29% 0 29% 37% 26% 30% 63% 27%

1024 152 168 171 154 177 202 466 558 433 535 56 577 375 72 850 92 82

(1024) (87) (198) (200) (154) (219) (166) (619) (405) (411) (557) (56) (595) (357) (72) (793) (157) (74)

363 62 58 62 64 62 54 139 224 257 88 19 224 106 33 297 27 39

35% 41% 35% 36% 42% 35% 27% 30% 40% 59% 16% 33% 39% 28% 46% 35% 30% 48%

182 31 34 31 31 30 25 82 100 89 82 10 118 55 9 157 11 14

18% 20% 20% 18% 20% 17% 12% 18% 18% 21% 15% 18% 20% 15% 13% 18% 12% 17%

83 11 14 13 13 14 18 46 37 23 57 3 46 32 5 71 8 3

8% 7% 9% 7% 8% 8% 9% 10% 7% 5% 11% 5% 8% 9% 7% 8% 9% 4%

267 29 45 54 23 42 74 142 125 37 221 10 113 148 6 221 30 16

26% 19% 27% 31% 15% 24% 36% 31% 22% 9% 41% 17% 20% 39% 9% 26% 32% 20%

129 19 17 11 22 28 32 57 72 27 87 15 77 34 18 104 16 10

13% 13% 10% 7% 14% 16% 16% 12% 13% 6% 16% 27% 13% 9% 25% 12% 17% 12%

1024 152 168 171 154 177 202 466 558 433 535 56 577 375 72 850 92 82

(1024) (87) (198) (200) (154) (219) (166) (619) (405) (411) (557) (56) (595) (357) (72) (793) (157) (74)

328 76 55 39 63 57 37 119 208 237 70 21 208 87 32 275 18 35

32% 50% 33% 23% 41% 32% 18% 26% 37% 55% 13% 38% 36% 23% 45% 32% 19% 43%

212 32 38 43 42 34 24 93 119 135 64 13 134 59 19 181 12 19

21% 21% 22% 25% 27% 19% 12% 20% 21% 31% 12% 24% 23% 16% 26% 21% 13% 23%

484 44 76 89 49 85 142 254 231 61 402 21 235 229 21 393 63 28

47% 29% 45% 52% 32% 48% 70% 54% 41% 14% 75% 38% 41% 61% 29% 46% 68% 34%

1024 152 168 171 154 177 202 466 558 433 535 56 577 375 72 850 92 82

(1024) (87) (198) (200) (154) (219) (166) (619) (405) (411) (557) (56) (595) (357) (72) (793) (157) (74)

425 62 74 88 33 71 97 176 249 169 242 14 102 297 26 363 36 26

41% 41% 44% 52% 22% 40% 48% 38% 45% 39% 45% 25% 18% 79% 36% 43% 39% 32%

413 71 69 67 70 73 62 230 183 194 200 20 353 37 23 333 37 43

40% 47% 41% 39% 45% 42% 31% 49% 33% 45% 37% 35% 61% 10% 31% 39% 41% 52%

186 18 25 15 51 33 43 60 126 71 93 22 122 41 24 154 19 13

18% 12% 15% 9% 33% 19% 21% 13% 23% 16% 17% 40% 21% 11% 33% 18% 21% 16%

1024 152 168 171 154 177 202 466 558 433 535 56 577 375 72 850 92 82

(1024) (87) (198) (200) (154) (219) (166) (619) (405) (411) (557) (56) (595) (357) (72) (793) (157) (74)

326 67 62 58 57 48 34 131 195 267 47 12 265 31 30 282 15 29

32% 44% 37% 34% 37% 27% 17% 28% 35% 62% 9% 21% 46% 8% 41% 33% 16% 35%

113 17 18 17 14 25 22 30 84 95 13 5 10 98 5 104 4 6

11% 11% 11% 10% 9% 14% 11% 6% 15% 22% 3% 9% 2% 26% 6% 12% 5% 7%

287 31 38 47 58 57 56 164 123 25 244 18 256 17 14 221 40 26

28% 20% 23% 28% 38% 32% 28% 35% 22% 6% 46% 33% 44% 5% 19% 26% 43% 32%

243 28 43 47 12 36 76 124 119 33 202 8 27 209 7 200 29 14

24% 18% 26% 27% 8% 21% 38% 27% 21% 8% 38% 14% 5% 56% 10% 24% 32% 17%

55 10 7 1 13 10 15 18 38 14 28 14 19 20 16 45 4 7

5% 6% 4% <1% 8% 6% 7% 4% 7% 3% 5% 24% 3% 5% 23% 5% 4% 8%

Thinking about the UK’s 

upcoming negotiations to leave 

the EU, which of these 

statements is closest to your 

view?

Base: All respondents

The key priority should be full control of immigration, even if this means the UK 

losing its place in the single market

The key priority should be the UK retaining its place in the single market, even if 

this means allowing freedom of movement and working rights for EU citizens

Don’t know

Which of these is closest to your 

ideal scenario?

Base: All respondents

An independent Scotland within the EU

An independent Scotland outside the EU

Scotland inside both the UK and the EU

Scotland inside the UK but outside the EU

Don’t know

Regardless of whether you 

support or oppose 

independence, which of these is 

closest to your view?

Base: All respondents

I believe Scotland is likely to become independent within the next five to ten years

I believe Scotland is likely to become independent but not for at least 10 or 15 

years

I believe Scotland is likely to become independent but not for at least 20 or 30 

years

I don't believe Scotland is likely to become independent at any point in the next 

few decades

Don't know

When do you think another 

Scottish independence 

referendum should be held?

Base: All respondents

In the next two or three years, while the UK is negotiating to leave the EU

About two or three years from now, when the UK has finished negotiating to leave 

the EU

There should not be another Scottish independence referendum in the next few 

years

You’ve previously told us that 

you voted Yes/ No in the 2014 

Scottish referendum. Why 

would you now vote No/ Yes?

Base: All those changing their vote

Want to remain in the EU

Want to remain out of Europe

SNP (negative)

Scotland not strong enough to stand alone

Scotland strong enough to stand alone

UK government has failed to deliver on promises

Change is needed

SNP (positive)

Other

20/09/2016
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Base: 1,024

Thinking about the UK’s 

upcoming negotiations to leave 

the EU, which of these 

statements is closest to your 

view?

Base: All respondents

The key priority should be full control of immigration, even if this means the UK 

losing its place in the single market

The key priority should be the UK retaining its place in the single market, even if 

this means allowing freedom of movement and working rights for EU citizens

Don’t know

Which of these is closest to your 

ideal scenario?

Base: All respondents

An independent Scotland within the EU

An independent Scotland outside the EU

Scotland inside both the UK and the EU

Scotland inside the UK but outside the EU

Don’t know

Regardless of whether you 

support or oppose 

independence, which of these is 

closest to your view?

Base: All respondents

I believe Scotland is likely to become independent within the next five to ten years

I believe Scotland is likely to become independent but not for at least 10 or 15 

years

I believe Scotland is likely to become independent but not for at least 20 or 30 

years

I don't believe Scotland is likely to become independent at any point in the next 

few decades

Don't know

When do you think another 

Scottish independence 

referendum should be held?

Base: All respondents

In the next two or three years, while the UK is negotiating to leave the EU

About two or three years from now, when the UK has finished negotiating to leave 

the EU

There should not be another Scottish independence referendum in the next few 

years

You’ve previously told us that 

you voted Yes/ No in the 2014 

Scottish referendum. Why 

would you now vote No/ Yes?

Base: All those changing their vote

Want to remain in the EU

Want to remain out of Europe

SNP (negative)

Scotland not strong enough to stand alone

Scotland strong enough to stand alone

UK government has failed to deliver on promises

Change is needed

SNP (positive)

Other

Conser

vative

Labour Liberal 

Democ

rat

SNP UKIP Green 

Party

Plaid 

Cymru

Other Did not 

vote

Can’t 

remem

ber

Not 

eligible 

to vote

Conser

vative

Labour Liberal 

Democ

rat

SNP Other Did not 

vote

2015 UK election 2016 constituency vote

8 19 5 50 1 6 0 0 2 4 4 9 23 5 39 2 21

(9) (22) (5) (44) (2) (6) (0) (0) (3) (2) (2) (9) (25) (4) (33) (4) (20)

3 5 1 12 1 3 0 0 0 2 2 1 9 2 11 2 6

32% 29% 26% 24% 64% 55% 0 0 0 60% 50% 11% 39% 31% 29% 81% 26%

2 1 0 8 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 8 0 2

23% 4% 0 15% 36% 0 0 0 77% 0 0 21% 0 0 21% 19% 10%

0 2 0 6 0 0 0 0 0 2 0 1 2 0 6 0 1

0 11% 0 12% 0 0 0 0 0 40% 0 9% 9% 0 15% 0 5%

1 4 0 3 0 0 0 0 1 0 0 5 1 0 2 0 1

17% 19% 0 5% 0 0 0 0 44% 0 0 52% 6% 0 4% 0 5%

0 0 1 4 0 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 4

0 0 18% 8% 0 23% 0 0 0 0 0 0 12% 0 0 0 17%

0 0 0 4 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 2

0 0 8% 7% 0 22% 0 0 0 0 0 0 9% 0 2% 18% 9%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

20% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4% 0 0

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0 5% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2% 0 0

1 8 3 17 0 1 0 0 1 0 2 1 9 3 9 0 9

7% 41% 56% 35% 0 12% 0 0 23% 0 50% 16% 39% 69% 23% 0 42%

176 200 48 442 21 26 0 2 63 25 21 185 190 66 392 9 182

(184) (218) (56) (403) (24) (30) (0) (2) (65) (24) (18) (189) (230) (64) (337) (22) (182)

21 54 6 241 2 9 0 0 12 5 13 24 53 7 219 3 57

12% 27% 13% 55% 8% 35% 0 0 19% 21% 62% 13% 28% 11% 56% 36% 31%

28 33 4 92 2 8 0 0 11 2 1 34 29 10 75 3 32

16% 17% 8% 21% 9% 33% 0 0 17% 8% 6% 18% 15% 14% 19% 30% 18%

13 20 6 30 3 1 0 0 7 1 2 11 25 6 25 1 15

7% 10% 14% 7% 13% 5% 0 0 11% 3% 9% 6% 13% 10% 6% 7% 8%

96 65 20 50 11 6 0 1 10 5 3 98 58 28 46 2 35

54% 33% 41% 11% 54% 22% 0 52% 16% 21% 15% 53% 31% 43% 12% 19% 19%

19 28 12 28 3 2 0 1 23 12 1 19 25 15 27 1 43

11% 14% 25% 6% 15% 6% 0 48% 36% 47% 7% 10% 13% 22% 7% 8% 23%

176 200 48 442 21 26 0 2 63 25 21 185 190 66 392 9 182

(184) (218) (56) (403) (24) (30) (0) (2) (65) (24) (18) (189) (230) (64) (337) (22) (182)

9 40 7 220 1 11 0 0 20 5 14 18 38 9 199 3 60

5% 20% 14% 50% 5% 43% 0 0 32% 21% 64% 10% 20% 14% 51% 29% 33%

10 30 8 139 3 5 0 1 10 4 1 16 35 11 115 1 33

6% 15% 17% 32% 13% 21% 0 48% 16% 15% 5% 9% 18% 16% 29% 16% 18%

157 130 33 82 17 9 0 1 32 16 6 150 117 46 78 5 88

89% 65% 69% 19% 82% 36% 0 52% 51% 63% 30% 81% 62% 70% 20% 55% 49%

176 200 48 442 21 26 0 2 63 25 21 185 190 66 392 9 182

(184) (218) (56) (403) (24) (30) (0) (2) (65) (24) (18) (189) (230) (64) (337) (22) (182)

104 79 9 175 20 6 0 0 17 5 9 98 85 23 158 3 58

59% 40% 20% 40% 96% 23% 0 0 26% 22% 42% 53% 45% 35% 40% 33% 32%

50 81 30 196 1 18 0 0 18 9 11 62 75 37 168 5 65

28% 40% 63% 44% 4% 68% 0 0 29% 36% 51% 33% 40% 57% 43% 57% 36%

22 40 8 71 0 2 0 2 28 10 1 25 30 5 66 1 59

13% 20% 17% 16% 0 9% 0 100% 45% 42% 7% 14% 16% 8% 17% 9% 33%

176 200 48 442 21 26 0 2 63 25 21 185 190 66 392 9 182

(184) (218) (56) (403) (24) (30) (0) (2) (65) (24) (18) (189) (230) (64) (337) (22) (182)

4 37 3 242 0 12 0 0 12 4 11 22 38 8 218 4 37

2% 18% 7% 55% 0 46% 0 0 19% 15% 52% 12% 20% 11% 56% 39% 20%

6 10 1 90 2 1 0 0 3 1 0 4 16 3 74 0 16

3% 5% 3% 20% 11% 2% 0 0 4% 3% 0 2% 8% 5% 19% 0 9%

68 92 30 48 2 12 0 1 18 9 6 75 71 36 43 3 59

38% 46% 63% 11% 11% 47% 0 52% 29% 38% 30% 40% 37% 55% 11% 32% 32%

96 49 12 49 14 1 0 0 13 5 4 81 56 19 48 3 36

54% 24% 25% 11% 69% 5% 0 0 21% 22% 18% 44% 30% 29% 12% 29% 20%

3 13 1 12 2 0 0 1 17 5 0 3 9 0 9 0 34

2% 7% 2% 3% 9% 0 0 48% 28% 22% 0 2% 5% 0 2% 0 19%
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